

ВЕЛИКА СРБИЈА



НОВИНЕ СРПСКЕ РАДИКАЛНЕ СТРАНКЕ
СПЕЦИЈАЛНО ИЗДАЊЕ, БЕСПЛАТАН ПРИМЕРАК

ВРБАС, ОКТОБАР 2013.
ГОДИНА XXIV БРОЈ: 3560

ИЗАЋИ И ГЛАСАЈ!



ВРБАС ЗА ПРОМЕНЕ

Са поштеним људима против куповине гласова

ВРБАС ЗА ШЕШЕЉА



Српска радикална странка одржала је предизборну трибину у препуном биоскопу у Врбасу. Представљени су кандидати са изборне листе под редним бројем 7. Српска радикална странка др Војислав Шешељ и још једном изнети основни програмски ставови о томе како треба да изгледа локална самоуправа.

На трибини су говорили Милорад Мирчић потпредседник странке, посланици у скупштини Војводине Саша Сантовац, Маријана Четојевић, Милан Ћук, председник новосадских радикала Ђурађ Јакшић, потпредседник Окружног одбора Драган Бозало, као и први и други са изборне листе Бојан Марковић и Душан Килибарда.

Радикали су позвали Врбашане да не продају своје гласове за новац и пакете него да гласају по свом убеђењу. Истакнуто је да ово нису избори за Дачића и Вучића ускоро ће се за њих побринути Шешељ, ово су избори за Бојана Марковића или његове противнике који нису смели да се кандидују, а желе и даље да одлучују о свему у Врбасу.

Александар Шешељ је као и на почетку кампање још једном пренео подршку председника странке др Војислава Шешеља Српским радикалима у Врбасу и позвао грађане општине Врбас да дају глас Бојану Марковићу и његовим сарадницима за промене које су неопходне у општини Врбас.

Изборна листа Српске радикалне странке

МИ ВАС НЕЋЕМО ИЗДАТИ

За разлику од других политичких странака, које учествују на изборима у Врбасу и крију своје локалне лидере иза оних који се до јуче ништа нису питали у тим странкама (а неће ни од 14.октобра) Српски радикали на својој изборној листи кандидовали су људе који су руководство странке и у Општинском одбору и у Месним одборима. Право питање за грађане Врбаса је да ли стварно мисле да се магистар економије више ништа неће питати или да ће до јучерашњи први људи општине нестати са политичке сцене Врбаса? Јасно је свима да се ради о изборној превари коју можете да спречите потезом оловке гласајући за промене.

Поред Бојана Марковића и Душана Килибарде на листи Српске радикалне странке **из Врбаса** су и Данијела Вујачић дипл.правник, Далибор Кривокапић инжењер информатике, Горан Мрђеновић хем.техничар, Даница Парошки проф. Књижевности, др Милан Кресојевић доктор-хирург, Марко новаковић студент економије, Милица Клаус козметичар, др Даница Комленов-Нинков примаријус-доктор, Драгутин Шипчић пензионер, Благоје Јакшић - Баги саобраћајни техничар, Милица Краљевић студент економије, Андреа Јовановић инжењер технологије, предрог Стрикић пољоп.техничар, Вера Лукић трговац, Десанка Марковић, Милош Јелача машински техничар, **из Змајева** Драган Пешут трговац, Јована Зорић хемијски техничар, Милан Грбић угоститељ, Бранко Кисић економиста, **из Бачког Доброг Поља** Чедиславка Поповић васпитач, Жељко Ђерковић машински техничар, Петар Димић радник, **из Куцуре** Мирко Штрбац - Шпанац саобраћајни техничар, Ђорђо Кузмановић грађевински техничар, Милена Зоричић ратарски Техничар, Горан Кузек радник, **из Савиног Села** Драгослав Јовановић-Тато саобраћајни техничар, Ристо Сокановић тех.секретар, Жељко Рулић тракториста, **из Равног Села** Рајка Марковић трговац, Александар Половина пољопривредни техничар, Горан



СЛОБОДА ШЕШЕЉУ



Свим грађанима општине Врбас без обзира на страначку припадност, јасно је да последње донете одлуке хашког трибунала око Војислава Шешеља су због догађаја у Србији. Власт у Србији Бриселски споразум тачније издају Косова и Метохије на Тачијевим изборима спроводи у дело.

Најављено изрицање пресуде др Војиславу Шешељу за 30. октобар да није одложено без икаквог основа донело би значајне промене на политичкој сцени Србије и сасвим сигурно довело до нових избора.

Ни једног грађанина општине Врбас чак ни највеће противнике српских радикала хашки трибунал није убедио да је др Војислав Шешељ крив за било шта што се могло видети током суђења.

Због тога је више хиљада грађана наше општине својим потписом још једном дало подршку др Војиславу Шешељу. Свакако, желимо да истакнемо да међу потписницима има политичких неопредељених грађана као и припадника других политичких странака.

Број потписа из Врбаса даће подршку Војиславу Шешељу да издржи све будуће битке у Хагу, а добар изборни резултат само ће потврдити да праведна борба увек побеђује.

ОСНИВАЧ И ИЗДАВАЧ:
Проф. Др Војислав Шешељ

УРЕДНИК БРОЈА ЗА ВРБАС:
Далибор Кривокапић

НОВИНЕ ВЕЛИКА СРБИЈА УПИСАНЕ СУ У РЕГИСТАР СРЕДСТАВА ЈАВНОГ
ИНФОРМИСАЊА МИНИСТАРСТВА ЗА ИНФОРМИСАЊЕ ПОД БРОЈЕМ 1104 ОД 5. ЈУНА 1991.
ГОДИНЕ

ISSN 1452-9165= ВЕЛИКА СРБИЈА

COBISS.SR-ID19291650

ТИРАЖ: 1000 КОМ

ГРАФООФСЕТ-Челарево